

持续的高温天气，使空调、凉席、冰糕、防晒品销售火爆，送水工忙得像陀螺

天热催火“冷经济”

□记者 武逸民

连日来，持续走高的气温，让商场里的空调、电扇、冰箱的销售量猛增，超市的凉席、竹枕及防晒用品也卖得热火朝天，出租车生意出奇地好，送水工忙得像陀螺……高温天气引爆了市民求凉避热的“冷消费”。

制冷家电成宠儿

连日的高温使电器卖场的销量大增。昨日，市区各大家电卖场内，购买空调的市民络绎不绝。正在选购空调的市民曹女士称，她刚搬了新家，还没买空调，她没料到高温天气会来得这么快。“昨晚热得实在受不了，今天说啥也得把空调买回去！”曹女士说。

家住南昌路8号街坊的尹大爷用了一辈子电扇，昨日终于受不了高温，前往家电卖场买空调。尹大爷说：“昨晚热得我半宿没睡！以前都说心静自然凉，现在是心静也出汗。”尹大爷买空调，只有一个要求——当天务必装上。

据太原路永乐家电卖场的销售人员宋建国介绍，端午节以来，卖场内卖得最好的就是空调、风扇、冰箱等制冷家电，每个牌子平均一天都能卖七八台以上。

男士防晒品脱销

随着气温的一路飙升，凉席、蒲扇、太阳伞、遮阳帽等传统降温物品也热销起来。记者走访了我市丹尼斯、大张盛德美、家乐福等卖场，发现各式凉席、荞麦枕、蒲扇等物品都被摆在了最显眼的位置上。卖场促销员说，虽然现在生活条件好了，但这些传统的防暑降温物品依然很有市场，她昨天一天就卖了20余个荞麦枕……



(资料图片)

强烈的日光使爱美人士频添防晒用品，商家似乎也摸透了消费者的心理，适时地用打折、特价来吸引更多的市民。在创业路大张量贩洗化区内，促销员表示，现在不但女士防晒用品热销，男士防晒用品卖得也不错，昨天某品牌男士防晒用品居然脱销了。

冷饮销量大增

日渐升温的天气还“催旺”了冷饮生意，冷饮店的人气高涨，各式饮料和雪糕异常畅销。

在南苑路一家冰糕批发店内，店老板刘先生说，这几天生意太好了，上午8点就有人来买雪糕和冷饮了。

记者发现，许多冷饮店还打出了“特色牌”，吸引年轻顾客。在九都路、中州路上的一些冷饮店，有不少商家推出清凉刨冰和多款冷饮水果汁。唐宫路一家冷饮店的店主说，现在不但冰糕冷饮好卖，他自制的菠萝味冰粥、酸梅汤等，生意也很火，一天能卖上百份。

出租车生意火

连日的高温天气使出租车生意火了起来。昨天上午11时许，在景华路附近，记者等了10多分钟才打到一辆出租车。出租车司机说，平时一天他也就挣150元左右，这几天，每天能挣250元以上，这几天生意格外好，有空调的出租车更受大家的青睐。

“天太热了，一出门就一身汗，实在遭罪。”在滨河新村小区大门口，正要打车的董女士说，中午，公交车不好等，这几天她都是打出租车外出。

送水工忙得像陀螺

“近一周来，忙得连喘口气的工夫也没有，电话一个接一个，全是催着要水的。”珠江路一家桶装水专卖店内，送水工朱师傅一边擦着脸上的汗，一边往电动三轮车上装桶装水。据他介绍，早晨一上班，就有客户来电话要水，最近，他每天要送80余桶水。

记者随后来到九都路一家纯净水站，这里的销售人员正在电话里向一位客户道歉：“实在对不起，这几天太忙了，6个送水工忙得连吃饭的工夫都没有……”说话间，一位送水师傅骑着摩托车回来，卸下几个空桶，换上8桶满满的矿泉水。他一边扛水一边说，6月份以来，桶装水的日销售量比以前增加了两三倍，现在送水工个个忙得都像陀螺。

财经视点 战士亮剑军事夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126

“郁”音绕梁降洛城 ——2009“快女”第4名郁可唯作客洛阳网《22楼会客厅》

□记者 宋扬

去年，在广受关注的“快乐女声”大赛中，一个虽止步四强却让人见证非凡实力的歌手让人难以忘怀，她就是郁可唯。今日15时30分，来洛举行签唱会的郁可唯将走进洛阳网

《22楼会客厅》，与网友互动交流。

郁可唯有诸多与众不同的地方：她是2009年“快乐女声”舞台上，第一位直接晋级全国十强、第一个获得封面女生的选手；她是这个舞台上唯一一位获得过90分以上的选手。

上个月，郁可唯推出了首张个人专辑《蓝短裤》，10首新作再次让人惊叹。今天下午，走出《22楼会客厅》后，她将于17时在洛阳万达广场南广场举行签唱会，一展歌喉。欢迎“郁金香”们及广大网友收看访谈直播并留言，或拨打66778866参与讨论。

洛阳市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 [WWW.LYD.COM.CN](http://www.lyd.com.cn)

三期新户型 现房珍藏版

面积:93m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

超低首付

抢购热线: 62699991/65236666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 发展商: 帝华企业集团

凉席也玩“概念牌”
保健功能莫轻信

□记者 武逸民

炎炎夏日，环保低碳的凉席也成了人们“消夏”的首选产品。而记者走访市场发现，今年市场上的凉席很多打出了功能牌，价格也比普通凉席高出了两三倍，这些凉席真的具有保健功能吗？昨日，记者对此进行了调查。

功能性凉席受青睐

昨日，记者在市内多家大型超市内看到，各式各样的凉席被商家摆放在最显眼的地方，而销售凉席的摊位也是挤满了市民。

“天热得真快，昨晚收拾床铺时才发现旧凉席不能用了，今天赶紧来买一床。”昨日，在景华路一家超市内，市民宋女士摸着一床凉席说，服务员告诉她，这款凉席的竹篾经过了特殊处理，添加了抗菌剂和远红外磁粉，具有活血、消炎、改善睡眠质量等神奇功效，她想买一床回家试试。

“这里的凉席全是今年厂家新推出的功能性凉席，来选选吧……”在南昌路某超市内，凉席促销员热情地向市民推荐着。该促销员表示，端午小长假以来，凉席一直卖得火，她20日就卖了80余床，功能性凉席更是供不应求。

高身价就有高性能吗？

“这种凉席有安神助眠、保护皮肤的功效，现在购买还可以参加商场的抽奖活动。”中州路一家凉席店内，促销员拿出了一款标价为358元的凉席说，这种凉席由于添加了多种有益物质，因此有许多神奇功效。当记者问她凉席中加入的是何种有益物质时，促销员说是一种中药药粉，但表示并不清楚是哪种药粉。

功能性凉席因多了商家所说的保健功能，身价也高了不少。在九都路某超市内，一款没有保健功能的藤席售价为118元，而与它材质、大小相同的功能性藤席，售价为268元，价格相差两倍多。

业内人士:保健功能莫轻信

“很多打出‘功能牌’的凉席，只不过是生产厂家的说法，并没有经过权威部门的检测检验。”市工商局消费者权益保护科科长刘晓明称，目前，凉席市场上有一种功能性凉席，商家称凉席上有抗菌剂等，可起到活血作用，实际却是他们往普通凉席中添加了“对二氯苯”等有毒物质，人睡在上面，不但不保健，还有害健康。

“国家对功能性凉席的保健作用并没有统一的标准，厂家为了迎合人们注重健康的心理特点，推出了功能性凉席，这只是他们的一个卖点。”刘晓明说。

刘晓明提醒消费者：如果市民要购买功能性凉席，最好到一些正规的卖场，购买时一定要认准“卫监”证号，同时保留好发票。产地不明、厂家不正规的产品不要买，以免造成不必要的麻烦。

出国留学

澳桥美加留学广场

数码大厦A座13楼

电话:63120301 63120302